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Mein Geschlecht ist

. Fragen zur Lehrveranstaltung

Die Vorlesung hat mein Interesse an dem Thema
geférdert.

mannlich (

keine Angabe U

trifft nicht zu

5,1%

Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, Angebote in
StudIP, Literatur, Medien) sind fir mich nitzlich.

An einem der ersten Vorlesungstermine wurden die
Leistungsanforderungen deutlich gemacht.

Die Vorlesung ist mit den anderen Veranstaltungen
des Moduls inhaltlich abgestimmt.

Die Lehrperson ist im Umgang mit den Studierenden
fair.

Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig
vor oder nach.

Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den
vergebenen Credits

2 In einem Gesamturteil bewerte ich diese

Vorlesung als

sehr schlecht

1%
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Histogramme zu den Skalafragen

Die Vorlesung hat mein Interesse an dem Thema

gefordert.

In dieser Vorlesung lerne ich viel.

Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert.
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: 20182_Agrar_VL_16LV

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu - trifft zu
Thema geférdert. n=389 mw=4,9 md=50 s=1,7

22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu \. trifft zu

‘ n=388 mw=5,2 md=5,0 s=1,4

23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu .l. trifft zu

, n=388 mw=5,3 md=6,0 s=1,4
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu 1 trifft zu
\ n=380 mw=5,2 md=5,0 s=1,5

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu \. trifft zu ~ B . B
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind flr / n=389 mw=54  md=6,0 s=15
mich nitzlich.

28)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu .[ trifft zu ~ B 5 B
wurden die Leistungsanforderungen deutlich | n=355 ~ mw=52 md=50 s=15
gemacht.

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu .|. trifft zu ~ B . B
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich N n=331  mw=53 md=6,0 s=15
abgestimmt. \

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu N trifft zu ~ N 5 B
Studierenden fair. _~ n=375 mw=6,3 md=7,0 s=1,1

~

29) Ich bereite mich firr die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu
vor oder nach. "\ n=383 mw=39 md=40 s=1,6

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering \ viel zu hoch ~ B . B
vergebenen Credits "\ n=390 mw=4,5 md=4,0 s=1,0

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht T\. sehr gut
Vorlesung als ‘ n=391 mw=5,2 md=5,0 s=1,2

(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird fir die Frage keine Auswertung angezeigt.
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